

# 开会讨论案情时 警长突发脑出血

## 事发前王喆曾连续工作约20个小时

“喆哥醒了,太好了!”听到这个好消息,一直担忧的同事们才长舒了一口气。12月9日下午4点多,南京市公安局浦口分局珠江派出所警长王喆在开会时,突发脑出血倒在办公室。经过紧急抢救并做开颅手术,王喆才脱离生命危险。此前他曾连续工作约20个小时。

通讯员 刘昱彤 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

## 太突然,警长开会时倒在办公室

王喆今年34岁,他是东北人,性格豪爽,责任心强,大家都叫他喆哥。王喆带着一个警组,十几个民警。12月8日早上8点半到次日早上8点半,这24个小时是王喆所在警组值班的时间。“从8日早上开始一直到9日凌晨3点,他基本就没闲过,一直在接警、出警、做材料。9日凌晨3点,他才靠着椅子眯了会儿,6点半又爬起来出警了。”同警组的小汪说。

9日早晨8点半交班过后,王喆仍闲不下来,忙着处理前一天晚上积压下来的案件。“前一晚辖区一名保安被业主酒后打伤,9日下午4点他和我还有另一名同事开会讨论案情,商量了几十分钟时间。”同警组的沈冠同说,到了下午4点50分左右,正开着会的王喆突然倒下去了。大家赶紧将他送往医院,确诊为突发脑出血。

“医生本来想进行保守治疗,可到了10日晚上,他的脑部又继续出血,总量达到40毫升,只好做开颅手术。”副所长黄志明介绍。

同事感叹,他平时身体很好,谁也没想到会脑出血,肯定是因为最近身体太累引起的。喆哥对工作太投入了,从11月份到现在基本没好好休息过。

## 勇担责,主动到杭州参加安保

小汪告诉现代快报记者,王喆手术后,家里人都赶到医院,同事们才知道喆哥的父亲前年患癌症做了手术,岳父去年也因中风做过脑手术,所以母亲和岳母都只能在老家照顾各自的老伴。可对于这些,王喆从未向同事们提起过。

今年9月杭州G20峰会安保任务,按上级安排,珠江派出所需要派两名民警去执行任务。“喆哥第一时间就主动报名了,都不需要动员。”小汪说。

同事沈警官说,王喆的妻子没有工作,家



目前,王喆还在医院救治 警方供图

里还有一个女儿,他比任何人都更有理由留在南京,不参加安保任务。“不过他就是勇于担责,连续在杭州参加10多天安保任务后才回来,晒得像黑人。”

## 热心人,帮助困难户还发起捐款

王喆是个热心人,去年,童警官的一个亲戚生病了,爱人要去照顾几天,家里小孩没人带。“没事,你把小孩送到我家里去,我让我爱人帮你带两天。”就这样,尽管王喆自己的爱人照顾孩子也很辛苦,但他看到同事愁眉苦脸,还是及时予以帮助。

小区居民老孙是困难户,家里有两个病人。他有辆车,平时开网约车补贴家用。可小区规范管理收停车费后,老孙和物业杠上了,以生活困难为由不交停车费,还砸坏门口的监控系统,被拘留了几天。在赔偿调解中,王喆做了不少思想工作,但老孙就是拐不了弯,不愿赔偿,还跟王喆吵了几句。“那段时间喆哥为这事没少跑腿,最终考虑到老孙家的困难,说服物业没让他赔钱。他还发动所里民警和周边居民为老孙家捐款。”

这两天王喆的情况越来越好,虽然眼睛闭着,但有了意识,听到喊会点点头。大家都盼着他早点康复。

# 南京每年1.1万人死于肿瘤 肿瘤的个性化治疗 最关键

近日,江苏省卫生计生委首次发布2016年江苏健康大数据。统计报告显示,癌症最为致命,江苏致死前五位恶性肿瘤依次为:肺癌、胃癌、食管癌、肝癌和结直肠癌,肺癌死亡率居于恶性肿瘤首位,占全部恶性肿瘤死亡的24.23%。为关爱肿瘤患者,中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动,南京地区肿瘤患者可免费领取价值1140元的中科牌破壁灵芝孢子胶囊(卫食健字(1999)第133号)3瓶。

通讯员 邓玲

## 南京每年1.1万人死于肿瘤

随着人口老龄化的到来及生活环境的改变,近年来,恶性肿瘤的发病率及死亡率逐年升高,且有年轻化趋势。根据2015年南京市疾控中心发布的《2015年南京市居民死亡统计简析》,南京地区肿瘤死亡率达196.79/10万,比2014年同期上升2.69%。即每3个死亡的南京人中,有1个人死于癌症,肺癌依然是“头号肿瘤杀手”。肿瘤已成为南京市民健康的最大威胁之一。统计还显示,南京每年有1.1万人死于肿瘤,这个数字一直比较稳定。

## 肿瘤个性化综合治疗是关键

世界卫生组织已将肿瘤定义为一种慢性病,需要长期与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等

多种治疗方式的综合治疗模式。另外,肿瘤的治疗还是一个有计划、有步骤、有顺序的个体化治疗集合体,是一个系统的治疗过程,需要多学科有效协作,才能顺利完成的治疗过程。肿瘤治疗绝不是大而全的治疗,它更意味着因人而异的个性化治疗,需遵循一个患者一种治疗方案的原则。

## 肿瘤患者帮扶计划正式实施

据了解,中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。在本次“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动中,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶。

中科牌破壁灵芝孢子粉(卫食健字(1999)第133号)提醒大家:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用),申领热线:83223132

# 姑娘被窃财骗色后,竟认不出人来 原来男网友整过容,相貌与身份证照片不一样了

一名姑娘结识男网友,一夜情后,却发现手机和钱被盗。让人意外的是,当警方锁定嫌疑人后,受害的姑娘居然认不出这名男网友,这是怎么回事?原来男网友整过容,其相貌和身份证照片上的完全不一样。

特约记者 杨维斌 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

11月初,新街口派出所接到姑娘小李报警,称被男网友骗了。原来,半个月前,她通过微信结识了这名男网友。经过一段时间网聊,觉得很谈得来,便见面开房。一夜情后,男网友便不见了踪影,还将她的苹果7手机和微信内的3万元转走了。

接到报警后,民警通过对这名男网友的微信信息进行调查,很快锁定嫌疑人宋某。但小李看了宋某的身份证照片后,明确表示不是这个人。难道这名男网友冒充他人身份?经过进一步调查,更多的证据指向这名男网友就是宋某。

为什么小李会认不出宋某呢?经过调

查,民警发现了一个细节,宋某曾到韩国整容,现在的相貌和身份证照片差别较大。在获得宋某的近照后,警方抓住了宋某。宋某矢口否认偷了小李的手机和钱,还表示并不认识小李。如果宋某始终不承认,那就要相关的证据链来指证。通过调看监控,警方明确了案发当天宋某的行踪,证明只有他进过小李的房间。作案后,宋某曾和一名男子同行。民警找到这名男子,他是宋某的朋友。该男子向警方反映,宋某盗窃小李后,还曾炫耀,有聊天记录为证。至此,指证宋某盗窃的证据链形成,日前,玄武区检察院以涉嫌盗窃,对宋某批准逮捕。

# 小学生铁轨上玩耍,火车呼啸驶来 民警飞身上前将6个孩子推开

快报讯(通讯员 张子丰 记者 顾元森)6名小学生跑到宁芜铁路上玩耍,在钢轨上卧躺、打闹,而此时一列火车正呼啸驶来……12月19日中午,南京铁路公安中华门站派出所民警及时跑过来,将孩子们拉下铁轨,避免了一场惨剧的发生。

当天中午,中华门站派出所光华门警务区驻站民警何黎鹏正在铁路沿线巡查,发现道口房旁边放着一些小书包。“不好!一定有小孩在铁路上玩耍。”此时,不远处响起列车的轰鸣声,情况十分紧急。

何黎鹏立即叫上道口员工沿铁路两边跑步寻找,刚一转弯,何黎鹏便发现在前方50米处有6名小学生在铁轨上嬉戏打闹。由于他们所处的位置正是弯道,丝毫没有意识到火车已经逼近,何黎鹏一边跑一边大喊:“火车来了,赶紧下去。”但孩子们丝毫没有察觉,眼看火车越来越近,何黎鹏飞速跑上前去,此时孩子们看到驶来的火车,可能受到惊吓,在铁轨上没敢动,何黎鹏飞身上前,将6个孩子推到路基下。过了一会儿,列车呼啸而过。

何黎鹏将孩子们带到了警务室,他了解



孩子们被吓得不轻 警方供图

到,这几个孩子在周边小学读书,因为对火车好奇,趁中午休息,一同跑过来玩耍。何黎鹏与孩子家长取得联系,列举往年真实案例,要求家长教育孩子,以免发生意外。

# 监守自盗,拿购物小票自证清白反露馅

快报讯(通讯员 秦公轩 丁筱蒙 记者 陶维洲)一超市员工监守自盗,面对民警,她理直气壮地拿出购物小票自证清白。不过,也正是这张小票让她露出马脚,因为小票上的羽绒服型号和她盗取的并不一样。

12月19日,白鹭洲派出所接到超市营业员张某报警,称自己被保安诬陷偷东西。张某反映,当天上班时她穿着前一天在超市买的羽绒服。中午出门吃饭时,超市出口的报警器响了起来。保安和工作人员对她进行检查,发现她身上穿的羽绒服还带着防盗磁扣,便怀疑她偷东西。张某拿出购买衣服的小票给同事看,但大家不相信。

“我在这里干了十来年,怎么可能偷东西。”张某觉得很冤枉,并称衣服上的磁扣肯定是之前结账时收银员忘了取下。张某又拿

出购物小票给民警检查,小票显示在该超市购买了一件羽绒服,价值100多元。超市工作人员告诉民警,小票上的羽绒服和张某身上穿的根本不是一个型号。

经民警核实,小票上的商品是立领羽绒服,而张某所穿的羽绒服是连帽的。民警调取监控显示,当天早上7点多,张某进了超市。当时还没营业,员工都提前到店做准备。张某偷偷潜入服饰区,从衣架上拽下一件羽绒服,躲到拐角将衣服吊牌扯下,然后迅速脱掉身上的棉衣,把羽绒服套在身上。

最终张某交代,最近超市里好几件羽绒服被盗,她就想浑水摸鱼占个便宜。为了以假乱真,她事先买了一件差不多的羽绒服。如果被发现了,就用这张购物票据蒙混过关。张某受到警方行政处罚。